

Włocławek, dnia 23 czerwca 2020 roku

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą „Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu przy realizacji budowy multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie *Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii niskiemisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II*”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynął wniosek w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ). Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1: W rozdziale V SIWZ pkt. 2.3 litera a) zawarto następujący wymóg dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej - Oferent spełni warunek udziału w postępowaniu, jeżeli:

a) *wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dwie usługi, z których każda polegała na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu lub Managera Kontraktu lub Inwestora Zastępczego, obejmującej prowadzenie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi w co najmniej następujących branżach: konstrukcyjno – budowlanej, sanitarnej, elektrycznej i drogowej w ramach każdej z usług, o łącznej wartości nadzorowanych robót budowlanych nie mniejszej niż 5.000.000,00 złotych brutto – każda wykazana usługa.*

Chcielibyśmy zwrócić uwagę na fakt, że na Kontraktach o analogicznym charakterze, które nie podlegają pod szczególne warunki FIDIC, najczęstszą przyjmowaną formą zarządzania Kontraktem jest wielobranżowy Nadzór Inwestorski. Tego typu usługa Nadzoru w swoim zakresie jest zbieżna z pełnieniem funkcji Inżyniera/Managera Kontraktu – Podmiot realizujący usługę Nadzoru zapewnia zespół Inspektorów Nadzoru pod przewodnictwem Kierownika/Koordynatora zespołu. Zespół nadzoru pełni swoją funkcję zarówno w okresie realizacji robót, jak i na etapie gwarancji, odpowiada za zarządzanie i nadzór nad realizacją Zadania, prowadzi analizy pod kątem technicznym, finansowym oraz prawnym w aspekcie Prawa Budowlanego oraz aktów związanych, koordynuje działania związane z uzyskaniem pozwolenia na użytkowanie, nadzoruje roboty poprawkowe na etapie gwarancji, etc. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zmianę treści SIWZ w rozdziale V SIWZ pkt. 2.3 litera a), tak aby otrzymała ona następujące brzmienie:

a) *wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dwie usługi, z których każda polegała na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu lub Managera Kontraktu lub Inwestora Zastępczego lub wielobranżowego Nadzoru Inwestorskiego, obejmującej prowadzenie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi w co najmniej następujących branżach: konstrukcyjno – budowlanej, sanitarnej, elektrycznej i drogowej w ramach każdej z usług, o łącznej wartości nadzorowanych robót budowlanych nie mniejszej niż 5.000.000,00 złotych brutto – każda wykazana usługa.*

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, zawiadamia o dokonaniu następującej zmiany treści SIWZ:

– **Rozdział V pkt 1 ppkt 2.3. lit. b SIWZ (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU) w brzmieniu:**

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że: (...) wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dwie usługi, z których każda polegała na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu lub Managera Kontraktu lub Inwestora Zastępczego, obejmującej prowadzenie w rozumieniu ustawy z

dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi w co najmniej następujących branżach: konstrukcyjno – budowlanej, sanitarnej, elektrycznej i drogowej w ramach każdej z usług, o łącznej wartości nadzorowanych robót budowlanych nie mniejszej niż 5.000.000,00 złotych brutto – każda wykazana usługa.

otrzymuje następujące brzmienie:

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że: (...) wykonał, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dwie usługi, z których każda polegała na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu lub Managera Kontraktu lub Inwestora Zastępczego lub wielobranżowego Nadzoru Inwestorskiego, obejmującej prowadzenie w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku – Prawo budowlane wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad robotami budowlanymi w co najmniej następujących branżach: konstrukcyjno – budowlanej, sanitarnej, elektrycznej i drogowej w ramach każdej z usług, o łącznej wartości nadzorowanych robót budowlanych nie mniejszej niż 5.000.000,00 złotych brutto – każda wykazana usługa.

Pytanie nr 2: W rozdziale V SIWZ na sam koniec pkt. 2.3 zapisana została uwaga o następującej treści:

UWAGA: Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia funkcji inspektorów nadzoru inwestorskiego poszczególnych branży (specjalności) wymienionych powyżej, z zastrzeżeniem, że jedna osoba może pełnić funkcje maksymalnie dwóch inspektorów nadzoru inwestorskiego.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie treści w/w zapisu o możliwość łączenia funkcji Kierownika zespołu z funkcją Inspektora Nadzoru, w przypadku spełnienia przez taką osobę wymogów przetargowych w zakresie obydwu funkcji. Jednocześnie informujemy, że jest to praktyka ogólnie stosowana przez Zamawiających i niejednokrotnie sprawdza się lepiej w praktyce, niż rozdział tych funkcji.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, zawiadamia o dokonaniu następującej zmiany treści SIWZ:

– uwaga zawarta w treści Rozdziału V pkt 1 ppkt 2.3. lit. b SIWZ (WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU) w brzmieniu:

UWAGA: Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia funkcji inspektorów nadzoru inwestorskiego poszczególnych branży (specjalności) wymienionych powyżej, z zastrzeżeniem, że jedna osoba może pełnić funkcje maksymalnie dwóch inspektorów nadzoru inwestorskiego.

otrzymuje następujące brzmienie:

UWAGA: Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia funkcji Kierownika Zespołu z funkcją inspektora nadzoru inwestorskiego oraz łączenia funkcji inspektorów nadzoru inwestorskiego poszczególnych branży (specjalności) wymienionych powyżej, z zastrzeżeniem, że jedna osoba może jednocześnie pełnić funkcje maksymalnie dwóch inspektorów nadzoru inwestorskiego lub Kierownika Zespołu i inspektora nadzoru inwestorskiego.

Pytanie nr 3: Informuję, że mimo stosowania Państwa "wytycznych" nie mamy możliwości zapoznania się z dokumentami dotyczącymi postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu przy realizacji budowy multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii niskoemisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II". W związku z powyższym zwracam się o przysłanie SIWZ na adres mailowy:

Odpowiedź na pytanie nr 3: W wyniku dokonanej przez Zamawiającego weryfikacji poprawności pobierania i otwierania specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz załączników do specyfikacji istotnych warunków zamówienia stwierdzono, że proces ten przebiega bez żadnych problemów, pod warunkiem, że Wykonawcy stosują się dokładnie do instrukcji podanej przez Zamawiającego. Wykonawca powinien w pierwszej kolejności pobrać i zapisać w tym samym katalogu na dysku komputera wszystkie skompresowane pliki specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Następnie Wykonawca powinien zmienić nazwę każdego z pobranych i zapisanych na dysku plików w następujący sposób:

Początkowa nazwa pliku	Finalna nazwa pliku po zmianie rozszerzenia ma wyglądać następująco
SIWZ+załączniki_z01.zip	SIWZ+załączniki.z01
SIWZ+załączniki_z02.zip	SIWZ+załączniki.z02

SIWZ+załączniki_z03.zip	SIWZ+załączniki.z03
SIWZ+załączniki_z04.zip	SIWZ+załączniki.z04
SIWZ+załączniki_z05.zip	SIWZ+załączniki.z05
SIWZ+załączniki_z06.zip	SIWZ+załączniki.z06
SIWZ+załączniki_z07.zip	SIWZ+załączniki.z07
SIWZ+załączniki_z08.zip	SIWZ+załączniki.z08
SIWZ+załączniki_z09.zip	SIWZ+załączniki.z09
SIWZ+załączniki_z10.zip	SIWZ+załączniki.z10
SIWZ+załączniki_z11.zip	SIWZ+załączniki.z11
SIWZ+załączniki_z12.zip	SIWZ+załączniki.z12
SIWZ+załączniki_z13.zip	SIWZ+załączniki.z13
SIWZ+załączniki_z14.zip	SIWZ+załączniki.z14

Każdorazowa zmiana nazwy każdego z plików powinna zostać zatwierdzona poprzez kliknięcie w klawisz TAK. Po dokonaniu przez Wykonawcę zmiany nazwy każdego z ww. plików należy rozpakować plik o nazwie „SIWZ+załącznik.zip” za pomocą ogólnodostępnego, darmowego programu służącego do kompresowania danych, np. 7-Zip.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie jest możliwe przesłanie dokumentacji projektowej za pomocą poczty elektronicznej ze względu na jej duży rozmiar, tj. około 1,2GB.

Jednocześnie Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych, zawiadamia o dokonaniu następujących zmian treści SIWZ:

1. Rozdział X pkt 16 SIWZ (OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY) w brzmieniu:

Zaleca się umieścić ofertę w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnętrzna powinna zostać zaadresowana:

*Biuro Obsługi Mieszkańców – stanowisko ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek
Urząd Miasta Włocławek
Zielony Rynek 11/13
87–800 Włocławek*

oraz powinna być oznakowana w następujący sposób:

Oferta na:

„Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu prze realizacji budowy multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii nisko-emisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II”.

Na kopercie należy dopisać:

Nie otwierać przed dniem 26 czerwca 2020 roku, godz. 10⁰⁰.

otrzymuje następujące brzmienie:

Zaleca się umieścić ofertę w nieprzezroczystej i zabezpieczonej kopercie. Koperta zewnętrzna powinna zostać zaadresowana:

*Biuro Obsługi Mieszkańców – stanowisko ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek
Urząd Miasta Włocławek
Zielony Rynek 11/13
87–800 Włocławek*

oraz powinna być oznakowana w następujący sposób:

Oferta na:

„Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu prze realizacji budowy multimodalnego węzła przesiadkowego w miejscowości Włocławek w ramach zadania inwestycyjnego o nazwie Rozwój zrównoważonego transportu zbiorowego poprzez poprawę efektywności energetycznej, wdrożenie technologii nisko-emisyjnej we Włocławku w ramach projektu BIT – CITY II”.

Na kopercie należy dopisać:

Nie otwierać przed dniem 29 czerwca 2020 roku, godz. 10⁰⁰.

2. Rozdział XI pkt 1 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) w brzmieniu:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy Zielonym Rynku 11/13 we Włocławku w Biurze Obsługi Mieszkańców na stanowisku ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek do dnia 26 czerwca 2020 roku, do godziny 9⁴⁵ i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdz. X.

otrzymuje następujące brzmienie:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy Zielonym Rynku 11/13 we Włocławku w Biurze Obsługi Mieszkańców na stanowisku ds. obsługi kancelaryjnej Prezydenta Miasta Włocławek do dnia 29 czerwca 2020 roku, do godziny 9⁴⁵ i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdz. X.

3. Rozdział XI pkt 4 SIWZ (MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT) w brzmieniu:

W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną, jawne otwarcie ofert nastąpi w drodze transmisji on-line pod adresem: <https://www.youtube.com/user/UrządMiastaWłocławek/> w dniu 26 czerwca 2020 roku, o godzinie 10²⁰ (zgodnie ze stanowiskiem UZP transmisja on-line z otwarcia ofert w sposób wystarczający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 ustawy PZP).

otrzymuje następujące brzmienie:

W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną, jawne otwarcie ofert nastąpi w drodze transmisji on-line pod adresem: <https://www.youtube.com/user/UrządMiastaWłocławek/> w dniu 29 czerwca 2020 roku, o godzinie 10⁰⁰ (zgodnie ze stanowiskiem UZP transmisja on-line z otwarcia ofert w sposób wystarczający realizuje zasadę o której mowa w art. 86 ust. 2 ustawy PZP).

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI
PRZETARGOWEJ

Jarosław Kwiatkowski